



卡恩或承认与女服务员发生性接触 坚称双方自愿

据英国《每日电讯报》5月17日报道，国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩的律师日前表示，卡恩可能会承认曾与声称遭到其性攻击的纽约酒店女服务员发生性接触，但坚称那是在双方自愿的情况下发生的。

声称遭到卡恩性攻击的纽约索菲特酒店女服务员称，她曾被卡恩锁在酒店套房中，并且被迫为其口交。检举人还在旅馆房间中发现血迹。卡恩的辩护律师本杰明·布拉夫曼在纽约辩护法庭上称，目前获得的证据不能证明女服务员宣称受到暴力性的说法。

卡恩及其律师的话遭到女服务员辩护律师杰夫·夏皮罗的强烈反对，否认二人曾发生自愿性行为。他还为该女服务员卷入阴谋论的暗示进行澄清，夏皮罗称：“这个女人什么也不知道，在案发前她甚至不知道卡恩是谁。”

纽约警方日前突然改变了性侵案的一些重要时间。比如之前的言论称这名女服务员是当天下午1点30分到达卡恩下榻的房间，开始清理工作的。但其指控卡恩的证词中称，袭击发生在中午12点。卡恩是12点28分离开房间的，12点45分离开酒店，并与他的女儿卡米米尔一起吃午饭。随后他乘车前往肯尼迪机场，并打电话回酒店，称自己手机落在那里。

卡恩的辩护律师布拉夫曼说，如果他的当事人确实性侵女仆并试图逃跑，他的这些举动显然不符合逻辑。(来源：新华网)

“性侵门”当事女子“没说谎”

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩涉嫌性侵犯案中当事女子的律师杰弗里·夏皮罗17日说，当事事发时不知道拉扯他的男子是谁。

夏皮罗说，他的当事人所述是真话，对自身遭遇的描述前后“一致”。

当事女子是纽约时报广场附近索菲特(前译“索菲泰尔”)酒店服务员。她说，自己14日到一间房间打扫，以为里面没人，却看到斯特劳斯-卡恩赤裸身体走出浴室。她想离开，走到门前时被对方按倒在地，随后被拖拽进卧室和浴室……

夏皮罗说，当事女子32岁，来自西非国家几内亚，7年前在“非常困难的状况下”来到美国，成为移民。她有一个15岁女儿，两人住在一起。按这名律师的说法，女子当时不知道拉扯她的男子是国际货币基金组织总裁斯特劳斯-卡恩，也不知道他当时在索菲特酒店。陈立希(新华社供本报特稿)

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

天汇文化传播公司诚聘

文员、前台接待各1名，大专以上文化，形象气质好36338877符

商务

·供求 ·典当 ·农业 ·咨询代理 ·诚征代理

典

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司，现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口：国贸玉沙路椰城大厦一层68541188 68541288 13907501800文昌公司：三亚解放路第三市场旁电话:88558868 13518859998

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象

竭诚为开发商、中小型企业、4S店个人办理土地、房地产、汽车、股票各种额度的典当业务。

汇海处处为您提供设想周到！

地址：海口市海甸岛世纪大道12号

海口：65290888 15008003300

文昌公司：36902433 1397659456

金融典当

全国大型典当企业，大额贷款当

日办结！66231099 13876003132

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当1380767629

供 求

土地寻求资金建物流仓库

年回报25% 15120897221

百元轻松体验高尔夫

鑫源温泉大酒店24楼，一百元轻

松体验高尔夫18洞，10万元把世

界五十个顶级球场搬回家。

屹帆高尔夫 0898-66520883

寻求土地

资深地产公司，寻求海口市建设

用地，滨江新城一带为佳。联系

电话13398919999。

银达集团土地、项目

及商铺13322009231

可研报告+立项报告+策划

融资招商土地资产评估 66894829.

房产·家居

·房产 ·商铺 ·家具

·建材装修 ·钢结构

房产

出租小户型23间及琼海酒店

滨海大道小户型房 18601207239

商 铺

7500m²豪华商铺售租

适合商务酒店，免税商场等

另有十八层板式公寓出售，谢绝

中介 13976004811 68598151

二楼铺面低价租售

滨海路，926 m²，13005038397@

海府路临街3000m²铺面租售

适合建材、酒楼、娱乐、办公等。

电话：13006093319金先生

电话：130058868 13518859998

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象

竭诚为开发商、中小型企业、4S店

个人办理土地、房地产、汽车、股

票各种额度的典当业务。

汇海处处为您提供设想周到！

地址：海口市海甸岛世纪大道12号

海口：65290888 15008003300

文昌公司：36902433 1397659456

金融典当

全国大型典当企业，大额贷款当

日办结！66231099 13876003132

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当1380767629

土 地

寻求资金建物流仓库

年回报25% 15120897221

百元轻松体验高尔夫

鑫源温泉大酒店24楼，一百元轻

松体验高尔夫18洞，10万元把世

界五十个顶级球场搬回家。

屹帆高尔夫 0898-66520883

寻求土地

资深地产公司，寻求海口市建设

用地，滨江新城一带为佳。联系

电话13398919999。

IMF总裁宝座争夺战打响 美媒称朱民(中国央行前副行长)是热门人选

因涉嫌性侵犯，国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩的律师日前表示，卡恩可能会承认曾与声称遭到其性攻击的纽约酒店女服务员发生性接触，但坚称那是在双方自愿的情况下发生的。

欧洲国家抢占主动

在谁接任卡恩问题上，欧洲人表现得异常团结。比利时财政大臣迪迪埃·雷恩代尔表示，倾向于让欧洲人保住IMF总裁一职。由美国人领导世界银行、由欧洲人领导IMF的平衡暂时需要维持。

德国总理默克尔当天也表达了类似观点。她说，虽然从中期来看，发展中国家可能主张在IMF和世界银行中的领导地位，但就现阶段而言，欧洲有充分的理由推出优秀的候选人。

欧盟委员会主席巴罗佐则透过荷兰媒体表示，如果有需要选人接替卡恩，那么欧盟成员国应当提出自己的候选人。如今，欧盟内部已经在疯传谁会是幸运儿，法国财长克里斯蒂娜·拉加德被认为是最热门人选。

总裁宝座利益攸关

深陷债务危机的欧洲欲牢牢控制IMF总裁位子有其现实考虑。法国人卡恩领导下的IMF为欧元区国家应对主权债务危机慷慨解囊。在对希腊、爱尔兰和葡萄牙的巨额救助中，IMF和欧元区国家按照1比2的比例共挑重担。

欧洲人有理由担心，少了一位“挺欧派”关键人物，



朱民(资料照片)

IMF参与救助欧元区国家的能力可能会被削弱。

但IMF对欧洲国家施以如此大规模的援助，也遭到一些发展中国家的抱怨。美国康奈尔大学经济学教授、前IMF官员埃斯瓦尔·普拉萨德就表示，一些发展中国家认为如果自己遭遇了类似困境，IMF绝不会给予如此多援助。因此一旦卡恩下台，这些发展中国家可能会反对IMF过多卷入欧债危机。

新兴市场意欲作为

仍由欧洲人执掌IMF组织固然可为解决欧元区主权债务危机提供方便，但却违背了国际金融体系改革的大方向。

长期以来，欧美等发达国家掌握着国际金融体系

主导权。但近年来，尤其是金融危机之后，国际经济力量

对比发生深刻变化，扩大发展中国家在国际金融机构中的代表权和发言权，已成为发展中国家的共同呼声和国际社会共识。

卡恩自己去年底也曾表示，由于世界经济格局发生转变，由欧洲人出任IMF总裁的时代应该结束。

巴西政府官员17日对路透社记者说：“巴西认为IMF总裁继任者应来自新兴经济体。印度和巴西都是合适的选项。”巴西财长曼特加曾在4月时表示，现在是打破由欧洲人控制IMF管理层的关键时刻。

中国人民币政策委员会委员、清华大学经济管理学院教授李稻葵17日也在个人微博上表示，目前有三股势力在争夺IMF总裁宝座：欧洲、印度巴西等非欧美大国，以及其他小国。他认为，这次欧洲恐怕难以连任。

据西方媒体分析，新兴国家可能会力推土耳其前财长凯末尔·德尔维什，他曾任联合国开发计划署署长，2009年卸任。另一名潜在人选是印度蒙特克·辛格·阿卢瓦利亚，他曾是IMF独立评估局首席负责人，2004年卸任后相继出任印度计划委员会副主席和总理莫汉·辛格的高级经济顾问。

其他热门人选还包括，墨西哥央行前行长阿古斯丁·卡斯滕斯，南非总统府部长比特雷弗·曼纽尔等。

而美联社在报道中认为，卡恩特别顾问、中国央行前副行长朱民，也是出任新总裁的热门人选。朱民曾在美国约翰·霍普金斯大学获得经济学博士学位，并曾在世界银行工作过6年。

(据新华社布鲁塞尔5月17日电)

欧美多国财长呼吁卡恩辞职

美国财长盖特纳17日表示，因涉嫌性侵犯等罪行在纽约被捕的国际货币基金组织总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩已经不再适合继续担任该组织总裁。

奥地利财长玛丽亚·费克特17日呼吁国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩考虑辞职。

费克特在比利时首都布鲁塞尔举行的欧洲联盟成员财长部长会议上说：“鉴于当前情形，保释要求遭拒，他(斯特劳斯-卡恩)必须知道，自己正伤害(国际货币基金组织)这一机构。”

西班牙第二副首相兼经济大臣埃米利奥·萨尔加多说，针对斯特劳斯-卡恩的指控“特别严重”，如果必须表示团结和支持，他将倾向于受到处罚的女子。

一些分析师认为，斯特劳斯-卡恩终将失去国际货币基金组织总裁职位。如果他拒不放弃，基金会执行董事会不久将采取行动。

陈立希(新华社供本报特稿)

狱方防卡恩自杀

美国纽约州长布隆州拘留所密切监护多米尼克·斯特劳斯-卡恩，以防这名国际货币基金组织总裁自杀。

美国全国广播公司网站报道，狱方给这名地位“特殊”的在押人员穿上连体衣，每隔15分钟至30分钟查看他的状况，最大程度防止自杀。

一名不愿公开姓名的执法部门官员告诉美联社记者，斯特劳斯-卡恩迄今没有自我伤害举动。

赖克斯岛拘留所声名狼藉。鉴于斯特劳斯-卡恩的身份，狱方向他提供“特殊待遇”。

斯特劳斯-卡恩“入住”的区域有14间监室，通常收押患传染病的人员，如麻疹和肺炎。不过，这里眼下只有他一人。

监狱有厕所和盥洗池。早饭时间为5时；午饭11时；晚饭16时或17时。

管教部门发言人斯蒂芬·莫雷洛说，斯特劳斯-卡恩可以自由在拘留区散步，每天有一个小时户外“放风”时间。

处于候审阶段，他不必穿囚服，可以自由